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Тема тижня: «До нас книга завітала»
Підтема: « В гостях у зимової казки»
Вік дітей: 5 – 6 р.
Акцент у тематиці дня: Сфера «Природа»
Акцент у плануванні: Загальна пізнавальна активність. Соціально – моральна активність.
Програмовий зміст: продовжувати дітей знайомити зі змінами у природі з приходом зими.
Учити дітей приймати особисте рішення на базі власного досвіду й знань. Учити придумувати речення з ключовим словом, складати описові  розповіді диких  тварин з пам’яті. 
Формувати вміння бачити настрій героїв картини й створювати  розповіді – діалоги за картиною. Закріпити знання казок; правила поведінки в лісі, знання про живе та неживе, де живуть і як харчуються лісові тварини; геометричні фігури; характерні особливості води.
Вправляти в орієнтуванні на аркуші паперу. Формувати творчу уяву, фантазію.
Виховувати турботливе ставлення до природи, інтерес до казок, спостережливість та допитливість.
Матеріал: три коробки різні за висотою з геометричними фігурами; геометричні фігури на всіх  дітей(коло, квадрат, прямокутник); коригувальна доріжка; білі кубики; обручі, дуги,  мотузка; шапочки трьох ведмедів; миски, ложки, відро; ігри «Вгадай за запахом», «Вгадай на смак», «Чарівний мішечок»; посилка; картки для гри «Дорога», «Домалюй».
Література: Н.Гавриш «Сучасне заняття в дошкільному закладі» Базова програма «Я у Світі».
Хід заняття
Вихователь пропонує подорожувати в казку, але перед тим пе​ревірити, чи гарно діти знають казки й життя лісу:
- Діти відгадайте з якої це казки(вихователь читає уривки із різних казок 3-4, а діти відгадують)
- Чим відрізняється казковий ліс від звичайного?
- Що спільного між рослиною, твариною, людиною? (живить​ся, дихає, росте,           розмножується)
- Як зимують звірі в лісі?
- А які правила поведінки в лісі?
- У гості до лісу треба йти з подарунками. Вихователь  пропонує дітям розглянути геометричні фігури, подумати, які предмети вони їм нагадують, та подумати, що б вони хотіли подарувати трьом вед​медям.
Діти рухаються кімнатою з виконанням фізкультурних вправ (стрибки через кучугури), ходьба коригувальною доріжкою «на лижах», «їзда на санчатах»)

Інсценування «У будиночку утрьох ведмедів» (приготування вечері, розваги, загадки).
Діти радять ведмедиці, що можна приго​тувати з лісних сушених продуктів (грибний суп, трав'яний чай, компот, по​видло з ягід, варення, салат з додаванням грибів, гриби смажені, горішки до торту та інше.)
Гра «Відгадай за запахом», «Відгадай на смак».
Вихователь пропонує дітям замалювати дорогу до будинку ведмедів та рушати додому. На зворотному шляху діти зустрічаються з героями казок і виконують їхні завдання:
· Червоній шапочці пояснити, як розпалити багаття;
·  повернути тих, кого Коза-Дереза прогнала від зайчикові хатки — описати пор​трет, щоб коза вгадала;
·  сніг зіпсував портрети героїв казки «Лисич​ка-сестричка та вовк-панібрат», відновити їх, домалювати;
·  здога​датись, для кого з лісових звірів предмети в чарівному мішечку, що знайшли на галявині (горішки, мед, морква, колосок, молоко, яблу​ка). Казка «Колобок».
Наприкінці заняття діти пригадують, з героями яких казок вони зустрічались і малюють маршрутний листок.

